



Исх. № 433 от 17.06.2013 г.

**Вице-президенту
ОРОО «Федерация дзюдо России»,
Президенту
Некоммерческого партнерства
«Национальный союз ветеранов дзюдо»
П.Г. Бальскому**

Уважаемый Павел Григорьевич!

13-16 июня 2013 года в г. Париже (Франция) проходил Чемпионат Европы по дзюдо среди ветеранов (мужчины, женщины).

От имени Федерации дзюдо России и Международного фонда дзюдо поздравляем Вас с блестящим выступлением российских спортсменов на соревнованиях. Такое количество завоеванных золотых, серебряных и бронзовых медалей является бесспорным показателем Вашего активного вклада и профессионального подхода в дело развития спортивного движения среди ветеранов!

Позвольте поблагодарить Вас за внимание, приложенные усилия и всестороннюю поддержку, которую Вы оказываете во благо развития и укрепления сильной позиции нашего любимого вида спорта – дзюдо – на международной арене. Ваша работа – залог будущих побед российских спортсменов.

Выражаем искреннюю надежду на продолжение нашего взаимодействия и сотрудничества.

Желаем Вам крепкого здоровья, удачи и новых блестящих побед!

С уважением,

Президент ФДР

В. Анисимов

С уважением,

Президент МФД

А. Ротенберг

Россия, 119991, Москва, Лужнецкая набережная, д. 8

Контактный телефон: (495) 637-06-95, факс: (495) 995-10-97; E-mail: fdr@judo.ru
Официальное интернет-представительство ФДР: www.judo.ru